

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Хадж Аисса Абделхак над диссертацией «Диагностика и терапия преэкламптического синдрома у кобыл на завершающем сроке беременности» представленной к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Хадж А.А. в 2016 году с отличием окончил институт ветеринарных наук Ибн Хальдун Университет, Тиарет, Алжирская Народная Демократическая Республика по специальности «Ветеринария».

С 2017 по 2020 год обучался в очной аспирантуре ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ.

Диссертационная работа, представленная на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, выполнена по актуальной тематике, связанной с изучением современные методы диагностика и терапия преэкламптического синдрома у кобыл на завершающем сроке беременности. Изучение данной тематике проводилось на базе кафедры «Болезни животных и ВСЭ», экспериментальная часть работы проводилась в хозяйствах ОАО «Мелиоратор» Марковский район и АО «Муммовское» Аткарский район Саратовской области и УНТЦ «Ветеринарный госпиталь» ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ

Хадж Аисса Абделхак достаточно быстро освоил программу выполнения диссертационной работы, сдал экзамены кандидатского минимума на хорошо и отлично. При выполнении научно-исследовательской работы лично участвовал в проведении экспериментов и опытов. Освоил клинические, биохимические, морфологические, микробиологические и статистические методы исследования.

Хадж Аисса Абделхак объективно характеризует целеустремленность в научных изысканиях. Для аспиранта Хадж Аисса Абделхак характерна точность и объективность в оценке результатов полученных материалов, любознательность и способность к самосовершенствованию.

В работе представлен и обработан научно-теоретический материал по теме исследования, что позволило автору точно сформулировать цель и наметить задачи. Содержание диссертации, её структура отражает качества автора. Работа логически выстроена, использовались различные методы исследования, позволившие детально проанализировать исследуемый материал, грамотно сформулировать научные выводы и разработать научно-обоснованные и практически-значимые предложения и рекомендации.

За время проведения исследования Хадж Аисса Абделхак опубликовал

7 работ по теме диссертации. Из них 2 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Содержание публикаций полностью отражает основные положения диссертации.

Давая оценку личности аспиранта, следует отметить такие качества как ответственность, доброжелательность, способность к постановке и решению задач. Он обладает хорошим уровнем методической компетентности.

Считаю, что Хадж Аисса Абделхак вполне подготовлен к самостоятельной научной и педагогической работе и достоин присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Научный руководитель:
профессор кафедры
«Болезни животных и ВСЭ»
ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ,
доктор ветеринарных наук, профессор

В.С Авдеенко

Адрес: Россия, 410012, г. Саратов,
Театральная пл., 1;
Тел. (845-2) 692531
e-mail: avdeenkovs@sgau.ru

18.05.2020г.

Подпись профессора В.С. Авдеенко заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ

А.П. Муравлев

